NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
R.4014.008 3awmTa 3agHero 6amnepa d57

| i ro | OBbEM | | T™In
MAPKA - MOAETE BLITYCKA | peuraTeEns ¢ TTKIN b mpygopia
Mitsubishi | Eclipse Cross | 2017- | Bce | Bce | Bce
Bont M8x30
[anka 8
LLla6a 8 yB LTaTHbIN Kpenex
LLlan6a 8 np ¢
KpoHLTenH Bont M8x30 [ .
[anka 8 ‘
LLlan6a 8 yB
LLlan6a 8 np

3awmTa 3agHero bamnepa

MHCTpYKLMS NO yCTaHOBKe:

1. Mpwn nomowymn wraTtHbIx 6onToB M10 ycTaHOBUTL NEBbLIN
KPOHLUTENH Ha MecTa KpenneHus 6ykcnpoBoyHon netnu (puc.1).
2. Mpw nomowm 6ontoB M10x110, raek M10 1 warié 10
YCTaHOBUTb MpPaBblil KPOHLUTENHbI (pUC.2).

3. Mpwu nomowm 6ontoB M8x30, raek M8 n wanb 8 yctaHoBUTb
3awmTy 3agHero 6amnepa. LieHTpanbHyio YacTb 3awwmThbl
3aKpenuTb Ha LUTaTHble OTBEPCTUA KpenneHus 3agHero 6bamnepa
(punc.3).

4. OTtperynvpoBaTb NONoXxeHne 3alwmTbl 3agHero 6amnepa.

5. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble coeauHeHus (puc.4).

PekomeHgauuu no yCTaHOBKe:
1. He pekomMeHayeTca ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA.

2. He pekomMeHayeTcs UCnonb30BaHNe arpeCCUBHBIX XUMUYECKUX
cpencTs Npy MOViKe.

Bont M10x110
[anka 10
Lllan6a 10 yB
= [Wait6a 10 np

CocTaB kpenexa:

HavmeHoBaHue : Kon-Bo i MomeHT 3aTsKkm
Bont M10x1101 2wt | 47.0 Hm
BonTM8x30 i  Buwr 24.0 Hm
Maika 10! 2wt
larka 8 ! 6wr !
LLain6a 10 yB 4wt |
WaitGa 10mp i 2wt
Waitba8ys i 12wt
Warba8np!  6wr |
KPOHLUTEMH | 2wr i

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAlY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwMiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fa Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperaTtoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂbHOVI yCTaHOBKe 3alliuTa He AOoMKHa KacaTbCs y3N0B U arperatos

aBTOMOGUNSA. npOMBBOAMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMUIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
R.4014.008 3awmTa 3agHero 6amnepa d57

OBbEM
OBUTATESIA

TN
MNMPMBOAA

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOZJE/b TWUM KM

Mitsubishi Eclipse Cross 2017- Bce Bce Bce

Puc. 1 Puc. 2

Puc.4

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAlY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwMiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fa Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperaTtoB aBToMOGUNSA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂbHOVI yCTaHOBKe 3alliuTa He AOoMKHa KacaTbCs y3N0B U arperatos
aBTOMOGUNSA. ﬂpouaao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMUIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


	Page 1
	Page 2

